

Chinese Commercial News

華社動態

Page 24 Wednesday November 29 2023 二〇二三年十一月廿九日 (星期三)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出入融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

體總中學杯籃球錦標賽分組預賽完滿結束 A組中正勝聖瑪麗第一名出線光啟第二名晉級 B組百閣公民全勝第一名出線培基勝聖公會晉級

菲華體育總會訊：本會舉辦的中學杯籃球錦標賽經過一個多月的龍爭虎鬥，十八個隊伍分兩組進行比賽，各隊成績也已見分曉。

A組首四隊互有輸贏，中正學院在最後一場比賽面臨被淘汰風險，只能背水一戰，在全隊球員凝心聚力下，終於力克聖瑪麗中學，以第一名晉級準決賽。光啟中學以同樣的七勝一負，第二名出線。

B組百閣公民學校以八戰全勝晉級；第二名分別為培基、基立和聖公會中學，三隊都是六勝二負的戰績，後經過計算小分，培基中學以第二名出線。

準決賽將于十二月九日上午九時在中正學院體育館舉行，由A組的第二名光啟出戰B組第一名的百閣公民學校，交叉比賽；十時半，A組第一的中正對B組的培基。分組第一名由兩戰全勝者優先。熱愛籃球的觀眾可以免費到中正體育館觀賽。

石獅僑中校友會召會

旅菲石獅市華僑中學校友會訊：本會訂二〇二三年十二月六日（星期三）下午七時，假座金中國海鮮酒樓一樓RTV-101包廂（地址：GOLDEN CHINA RESTAURANT SEA SCAPE VILLAGE ZOILO HILARIO ST., CORNER ATANG DELA RAMA ST., CCP COMPLEX PASAY CITY）召開第卅五連卅六屆第十四次常月會，報告本會活動情況以及有關換屆重要會務事宜，屆時恭請名譽會長，名譽理事長，常務顧問，參議委員，諮詢委員，常務顧問，常務理事，理監事會全體職員及新校友撥冗出席參加，增進窗誼，同敘窗情，集思廣益，共商策議，以利會務之拓展。

旅菲西濱同鄉會組回鄉慶典團

旅菲西濱同鄉會訊：吾鄉西濱林氏宗祠進行全面的修繕，現工程已如期完滿竣工慶典儀式等一系列的活動，本會經理事會常月會議決議，決定組慶典團返鄉參與慶典活動，並訂於十二月四日搭乘菲航班機（馬尼拉—晉江）返鄉，十二月九日搭乘菲航班機（廈門—馬尼拉）返菲，下列為本次慶典團名單：

團長：林清海

副團長：林彬彬

團員：林玉鵬，林國棟，林清初，林忠耀，林清談，林清禱，林摩西，林再添，林水真，林孝瑩，林阿民，林文龍，林金礦，林幼鵬，林含美，林振聲，林嘉耀，林楷然，林榮輝，林金波，林億利，陳美真，蔡婉婷，丁雅麗，林好茶，黃莉莉，王姍娥，林志勇，林美鳳。



商總配合描東岸市菲華商會 在描東岸及時小學義診施藥



菲華商聯總會訊：本會社會責任委員會在理事長施東方博士指示下，配合描東岸市菲華商會，于11月26日（星期日）上午，在描東岸及時小學，舉行義診施藥活動，為鄰近一帶病患提供醫療服務，造福當地民眾。當天義診工作由本會義診隊醫生主持。義診隊成員有許煥東、Maggie Alberto、Leonila Aquino、Ada Corosa和Lu chiu等醫師，以及Guilbert Go、Nonita Reyes、Pedro Jun Reyes、Rolly Montenegro、Gina Baylon、Carolyn Carrido、Sharmain Dee和Loriel Artieda等牙醫師。

是日描東岸市菲華商會理事長亦即本會南呂宋區理事黃志安暨全體理事，配合本會社會責任共同主任許煥燃、聘任委員楊濟誠、郭崢嶸和辦公廳主任林楊雪芹等諸領導共同參與。

本會辦公廳多位職工亦出席參與幫忙。當天合計有向275名病患施診及分向80名牙科患者拔牙，並分發167副老花眼鏡，合計522人受益。

上圖和圖二醫生們為病患施診。

圖三本會諸領導與描東岸市菲華商會理事長黃志安合影。

圖四本會諸領導與描東岸市菲華商會諸領導合影。

圖五分發老花眼鏡。

圖六牙醫為牙科病患拔牙。

下圖向病患施藥。

中西學院校友會 舉行聖誕聯歡會

菲律賓中西學院校友會訊：一年一度的聖誕佳節即將來臨，本會訂於二零二三年十二月八日（星期五）下午七時，假座王彬街裕華大酒店舉行慶祝聖誕聯歡會。備有卡拉OK唱歌助興及抽獎活動。希望全體理事攜眷踴躍出席，大家歡聚一堂，共同歡度此佳節的來臨。